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ＳＤＧsに関するアンケート調査結果（大学生）

１　概要

２　調査期間

平成30年５月10日（木）・平成30年５月11日（金）の２日間

３　回答者

静岡市内大学に通う大学生　100人

４　調査方法

５　調査内容

・ＳＤＧｓの認知度　　・ＳＤＧｓを知ったきっかけ　　・関心のあるＳＤＧｓ

・貢献できるＳＤＧｓ　　・市に取り組んでほしいＳＤＧｓ

６　調査結果

・ＳＤＧｓの認知度

28％（28人）が知っている、55％（55人）が全く知らなかった。

・ＳＤＧｓの認知経路

ＳＤＧｓ認知者（28人）のうち、認知経路は「学校」が最も多かった。

・関心のあるＳＤＧｓ

「１　貧困をなくそう」が最も多かった。

・貢献できるＳＤＧｓ

「15　陸の豊かさも守ろう」が最も多かった。

・市に取り組んでほしいＳＤＧｓ

「４　質の高い教育をみんなに」、「11　住み続けられるまちづくりを」が最も多かっ
た（同数）。

ＳＤＧｓに関する認知度などについて、これまで「20代から30代の市民」「市政に関心を持

つ市民（20代以上）」にアンケートを実施したが、市全体の傾向を把握するため、「大学

生」に対し、同様のアンケートを行った。

静岡市内の大学（２校）の構内で、大学生に対するアンケート調査（調査員による依頼・自

記式）を実施した。
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【回答者の属性】 数表の上段：実数、下段：％

F１　性別

全
体

男
性

女
性

100 58 42

100.0 58.0 42.0

F２　学年

全
体

大
学
１
年
生

大
学
２
年
生

大
学
３
年
生

大
学
４
年
生

大
学
院
生

100 61 21 14 3 1

100.0 61.0 21.0 14.0 3.0 1.0

F３　居住地

全
体

静
岡
市
内

静
岡
市
外

100 72 28

100.0 72.0 28.0

男性

58%

⼥性

42%

N=100

⼤学１年⽣

61%
⼤学２年⽣

21%

⼤学３年⽣

14%

⼤学４年⽣

3%
⼤学院⽣…

N=100

静岡市内

72%

静岡市外

28%

N=100
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Ｑ１　あなた�「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」を知っていますか？（単一回答） 数表の上段：実数、下段：％

知っている 聞いたこと
�あるが
内容�知ら
ない

全く知らな
い

調査全体 100 28 17 55

％ 100.0 28.0 17.0 55.0

Ｑ１で知っていると回答された方に質問です。

Ｑ２　「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」をどこで知りましたか？（複数回答）

※認知者全体(N=28)を100％とする

学校で
習った

会社で
知った

政府公報で
知った

ネットで
知った

テレビ、雑
誌などで
知った

その他

認知者全体 28 25 0 0 1 2 2

％ 100.0 89.3 0.0 0.0 3.6 7.1 7.1

Ｑ１で知っていると回答された方に質問です。

Ｑ２　「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」をどこで知りましたか？（複数回答）

※回答数合計(N=30)を100％とする

学校で
習った

会社で
知った

政府公報で
知った

ネットで
知った

テレビ、雑
誌などで
知った

その他

回答数合計 30 25 0 0 1 2 2

％ 100.0 83.3 0.0 0.0 3.3 6.7 6.7

28%

17%

55%

知っている

聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない

N=100

89.3

0.0 0.0 3.6 7.1 7.1

0

20

40

60

80

100(%) N=28

83.3

0.0 0.0

3.3 6.7 6.7

0 20 40 60 80 100

回答数合計

(%)

学校で習った 会社で知った 政府公報で知った ネットで知った テレビ、雑誌などで知った その他

N=30
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「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」の１７の目標のうち、 数表の上段：実数、下段：％

下記の問にあて�まるものをいくつでも結構なのでお答えください。（各複数回答）

Ｑ３　大切（関心がある）と思う目標

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう

Ｑ４　貢献（行動）できると思う目標

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう
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「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」の１７の目標のうち、 数表の上段：実数、下段：％

下記の問にあて�まるものをいくつでも結構なのでお答えください。（各複数回答）

Ｑ５　静岡市に取り組んでほしいと思う目標

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう
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